

我市首个文物勘探驻区工作站在经开区挂牌 打通文物工作服务保障“最后一公里”

本报讯 郑州市文物局针对经开区“双十工程”建设项目多、工期紧的实际,积极探索深化文物勘探前置改革的新机制。经市、区两级文物管理部门沟通,摸索出设立驻区工作站及“三个可以”创新模式(可以边勘探边完善资料,可以调动全国勘探队伍集中作业,可以一个地块多批次进场勘探)。3月27日,郑州市首个文物勘探驻区工作站在经开区挂牌成立,专职为经开区项目建设上门服务,做好保障,确保文探工作与经济建设两促进。

今年,经开区强力推进项目建设,制定了总投资1446亿元,10个投资超20亿元的重大产业项目和10类政府投资重点工程的“双十工程”建设计划。

在了解到经开区“双十工程”建设及文物勘探工作紧迫形势后,郑州市文物局经过实地调研,在经开区设立首个文物勘探工作站,现场办公,助推经开区发展建设。

据了解,此次在经开区设立工作站,是进一步推进前置改革的有益探索和尝

试,要着力打通文物工作服务保障的“最后一公里”。

据悉,经开区作为全市产业发展的高地、对外开放的高地、创新创业的高地,正面临转型升级、跨越发展的良好机遇。郑州市文物局将充分发挥服务经济社会发展的职能作用,全力以赴做好服务保障,优质高效地完成勘探工作,这也是加快郑州国家中心城市应有之义、应尽之责。

郑报融媒记者 王赛华
通讯员 郑然

新密优化发展环境 增强投资信心

本报讯 3月27日,新密市召开优化发展环境动员会。会议对今年该市优化发展环境工作进行专项安排部署,动员全市各级各部门和党员干部群众,统一思想,提高认识,突出重点,标本兼治,全力以赴做好各项工作,进一步优化全市发展环境,为建设郑州国家中心城市次中心提供强有力的环境保障。

新密市主要领导表示,要提升认识站位,切实增强优化发展环境工作的紧迫感责任感。把握关键重点,持续推动优化发展环境纵深开展。要围绕打造现代化一流营商环境的目标,坚持问题导向,抓住那些具有关键性、影响性的环节,重点突破,全面推进,以环境的不断优化助推发展质量的持续提升,切实将新密打造成一个投资者向往、创业者留恋、梦想者有成、居住者舒心的现代化城市。

郑报融媒记者 薛璐
新密时报 朱胜利 通讯员 杨皓帆

郑州旅游新名片 园博园创建国家4A级景区

本报讯 作为郑州市的旅游名片之一,位于航空港实验区的郑州园博园开园以来,吸引了大量游客参观游览。据悉,园博园创建国家AAAA级旅游景区已开始谋划。

记者从郑州园博园筹备办公室了解到,园博园创建国家AAAA级旅游景区工作已开始推进,创建工作的组织架构、责任分工、实施步骤等已进行明确。

“郑州园博园创建国家AAAA级旅游景区是筹备办公室2018年的重要工作,也是提升服务形象、服务质量,扎实推进各项工作的重要契机。”3月27日,园博园一负责人说,各有关单位要把创建国家AAAA级旅游景区作为园博园的重大任务。

郑报融媒记者 王军方 文/图



游客在园博园游玩

荥阳开展建筑工地安全检查

本报讯 为强化各建筑施工单位安全生产意识,杜绝工程“带病”建设,近日,荥阳市住建局安监站启动在建工地安全检查。

荥阳市住建局安监站突击检查河南五建华府嘉苑等项目。检查组深入施工现场、办公场所及生活区域,对施工、消防安全等进行了详细检查,对存在的安全隐患当场提出了整改意见,确保复工安全。同时要求施工方、监理方、建设方严格落实安全管理制度,加强安全生产教育,对安全施工中的各类事故隐患做到早发现、早预防、早控制,坚决制止违规施工行为。郑报融媒记者 姚辉常

新郑做好具茨山易地扶贫搬迁 要让贫困群众早日搬进新社区

本报讯 3月27日,新郑市主要领导带领相关部门负责人调研具茨山易地搬迁及土地复耕工作,并在座谈会上强调,各相关单位、部门要提升站位,明确责任,倒排工期,积极做好易地扶贫搬迁工作,确保贫困群众早日搬进新社区。

在新郑市具茨山社区,一行人通过观看展板、听取汇报、问进度的方式,详细了解搬迁过程中群众关心关注的难点、热点问题,并现场协调解决项目推进中存在的问题。

在随后召开的座谈会上,具茨山管

委会汇报了搬迁安置进展情况及土地复耕工作情况。

新郑市主要领导表示,易地扶贫搬迁是全面改善山区贫困群众生产生活条件的重要举措。具茨山管委会及相关乡镇、单位要责任再明确,建立台账,定期召开项目推进会,完善工作机制,使问题任务化、任务责任化、责任具体化。各相关部门、施工方要通力合作,在保证施工质量和施工安全的前提下抢抓时间节点,建立台账,倒排工期,责任到人,切实增强责任意识,确保按时保质完成建设任务,让群众尽快搬入入住。

郑报融媒记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

小米发布新机 MIX 2S 售价3299元起

本报讯 去年小米营收超过1000亿元,在市场整体下滑的情况下逆势增长。3月27日,小米在上海召开春季新品发布会。这次发布会最吸睛的是小米新一代全面屏旗舰MIX 2S,小米MIX 2S是首款搭载高通骁龙845移动平台的手机。最高配备了8GB内存和256GB的内置存储空间,同时也是小米第一款支持无线充电的手机。小米MIX 2S售价为,6GB+64GB版本卖3299元,6GB+128GB版本售价是3599元,而高配的至尊版8GB+256GB版本售价是3999元,还送一个无线充电板。4月3日正式开售。

另外,小米这次发布会还推出了备受期待的小米游戏本和小爱音箱mini。郑报融媒记者 李丽君

为什么老骨病患者 都到正骨世家青紫堂

有骨病 免费治 不怕试 有效再掏钱

所有风湿骨病,都是由风寒湿邪引起的,风寒湿邪聚集关节处,阻碍了经脉运行,引起疼痛、酸麻、肿胀等情况。中医认为治疗骨病拔出湿寒是关键。

为了让郑州的广大风湿骨病患者体内聚集多年的风寒湿毒拔出体外,郑州青紫堂特在3月28、29、30、31日举办免费体验活动,让风湿骨病患者亲眼看到已经侵入骨头的风湿毒拔出体外。只要您有颈椎病、腰椎病、关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损、风湿骨痛、滑膜炎、酸麻肿胀痛、骨质增生等症状,请您拿起电话马上预约,不花一分钱就体验。

全国近千家正骨青紫堂郑重声明,免费检查、免费试用。正骨青紫堂,一家只看风湿骨

病的百年老铺;正骨青紫堂,一家敢让患者试用的良心正骨世家。

请您拿起电话马上预约。试一试也许就能圆您过正常生活的心愿,名额有限赶紧拿起电话报名吧!



祛除湿寒、拔出青紫、眼见为实!

预约电话: 400-622-0037

金水区地址: 黄河路与东三街交叉口北200米路西
中原区地址: 嵩山路与棉纺路交叉口西50米路南

物业管理招标公告

绿都紫荆商业中心(一期)项目位于郑州市管城区紫荆山南路东、贺江路北,项目占地面积9166.30平方米,总建筑面积122063.16平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、必须通过房地产行业主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2018年3月28日-2018年4月3日。2、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合中心大厦716房间 联系电话:0371-67889677;招标人:郑州绿基置业有限公司 咨询电话:18538239958 招标人:郑州绿基置业有限公司 2018年3月28日

特价种植牙

种植牙 3980元/颗

包含:拍CT洗牙进口植体全瓷冠

中原武永花口腔种植牙已在卫生局备案

电话:132 5336 9888
地址:中原路秦岭路100米路西海森林小区3号楼301室